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ACTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DE 
DOCTORADO. 

DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 
 

 
 
 

REUNIÓN DEL 12/09/2023 

Hora 

11.3h

Lugar: Seminario de 

MIDE 
 

 
Coordinadora: Eva Olmedo 

Asistentes: Alicia Benarroch, María Cañadas, Mercedes Cuevas, Oswaldo Lorenzo, Julián Luengo, 

Fanny Añaños, Francisco Javier Blanco, José Luis Ortega, María del Carmen Pichardo, Clemente 

Rodriguez, Sonia Rodríguez. 

 

1. Aprobación, si procede, del acta de la anterior reunión. 

Se acepta 

 

 

2. Informes de la coordinación y de las líneas. 

 

La coordinadora informa de cuestiones varias: 

- A petición de los miembros de la CAD, se modifica parcialmente la normativa interna de plazo de 

depósito de los planes de investigación, y se estipulan como fechas límite para cada convocatoria 

de planes de investigación las siguientes:  

o Convocatoria mayo, se podrán recibir los planes de investigación depositados por el 

estudiante de doctorado e informado por el/la directora/a hasta el día 30 de abril del año 

correspondiente. 

o Convocatoria septiembre, se podrán recibir los planes de investigación depositados por el 

estudiante de doctorado e informado por el/la directora/a hasta el día 31 de julio del año 

correspondiente. 

o Convocatoria extraordinaria de marzo, se podrán recibir los planes de investigación 

depositados por el estudiante de doctorado e informado por el/la directora/a hasta el día 27 

de febrero del año correspondiente. 

- Se recuerda que desde octubre de 2023 ha entrado en vigor la normativa “Antiplagio de nuestras 

Tesis Doctorales”, con lo que todas las Tesis Doctorales depositadas deben de incorporar junto con 

la “autorización del/la director/a” el informe Turnitin (incluyendo IA), con exclusión de 

bibliografía. Este informe debe de ir motivado (en el apartado “observaciones” del impreso de 

autorización de depósito previsto por la EIP) por el/la directora/a. 

- Se acuerda el calendario de sesiones para el curso 2023-24. 

- Se informa que para el mes de octubre debemos de tener acordadas las Comisiones de Evaluación 

de Planes de Investigación de 2024. Se recuerda que salvo justificación oficial no se pueden 

cambiar los miembros de cada comisión nombrados y aprobados por la CAD. 

- Se invita a que los coordinadores envíen a sus líneas la petición de propuestas de Acciones 

Formativas para el año 2024, estas serán aprobadas en la CAD de noviembre de 2023. No se 

admitirán propuesta posteriormente. 
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- Se informa que la coordinación de la sublínea de matemática que hasta el momento ha llevado 

nuestro compañero José Miguel Contreras ha cesado y desde octubre la nueva coordinadora será 

María Burgos. Le agradecemos al compañero toda la labor ejercida en estos años, y le damos la 

bienvenida a la nueva coordinadora. 

- Se informa que tenemos una cotutela para aprobar de Danielle do Nascimento Rezera, se le da el 

visto bueno. 

- Se informa de la propuesta de 2 equivalencias de título que son pospuestas para la próxima CAD. 

 

Informes de las líneas: 

- Se hace mención especial al mensaje de la plataforma sobre la necesidad de enviar el informe se 

seguimiento para la renovación de la matricula, motivo por el que todos los estudiantes aparecen 

en rojo. Se indica que esto está generando confusión.  

- Se pide que sea la EIP la que compruebe que los miembros del tribunal propuesto cuentan con 

“sexenio vivo” puesto que es una información a la que la CAD no puede acceder. 

 

3. Aprobación de Tesis y tribunales, depositadas.  

 

BURGOS JIMÉNEZ, RUBÉN JORGE (Se aprueba) 

 

4. Aprobación de solicitudes depositadas en el portal de seguimiento del programa de doctorado. 

 

Se informan de todas las solicitudes presentadas hasta la fecha. 

 

5. Aprobación de solicitudes de prórroga ordinaria. 

 

Se aprueban todas las prórrogas ordinarias recibidas. 

 

6. Aprobación, sí procede, de solicitudes de altas/bajas de profesorado en el PD de Ciencias de la 

Educación. 

 

David Aguilera, se aprueba como colaborador en el momento que comience a codirigir/dirigir una 

Tesis Doctoral en el programa. 

 

 

 

 

7. Ruegos y preguntas. 

 

Se cierra la sesión a las 13:40 h del 12 de septiembre de 2023. 
 

 
 

 
 


